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「白石中学校 開校に寄せて」  白石町長 田島健一 

 
 春らしく穏やかな日和に心和む季節となりました。本日は，多数の御来賓の 

皆様方，地域の皆様方をお迎えし，白石町立白石中学校の開校式を挙行できま 

すことを心から嬉しく思います。 

 ３月には，それぞれの地域で素晴らしい伝統を継承・発展させ，多くの優秀 

な人材を輩出してきた白石中，福富中，有明中が惜しまれながら閉校しました。 

今ここに，白石町教育界の新たなページを開き，３中学校の歴史と伝統を引き 

継ぐ「拓く」「輝く」「強く」を校訓に掲げ，新生「白石町立白石中学校」が開校します。 

白石中学校は，昨今の社会情勢を踏まえ，ＳＤＧｓの実現，共生社会の形成，知識基盤社会，

Society5.0 への対応など，今後の激動・激変が想定される新たな時代を自らの意志と感性と人間性を

もって，しなやかにも力強く生き抜く中学生を育むことを目指します。 

新しい中学校が「白石町はひとつ」という象徴として，町民に親しまれ，「地域に開かれる学校」と

なること。また日頃の学習活動は勿論，生徒会活動，スポーツ・文化芸術活動に積極的に取り組む

「地域とともにある学校」であることを願います。 

 地域・保護者の皆様には，学校統合再編という大きな判断を受け入れていただき，本日を迎えるこ

とができました。開校に向け多方面において御尽力いただきました関係者の皆様に対し，心より敬意

と感謝を申し上げますとともに，心からお礼申しあげます。皆様方の御期待に応えられるよう，白石

中学校は新たな歩みを始めます。今後とも，皆様方の変わらぬ御支援・御協力をお願いいたします。 

結びにあたり，校長先生はじめ諸先生方，保護者の皆様，そして地域の皆様がともに力を合わせ，

本校の新しい伝統，校風づくりを推進していかれますよう御祈念申し上げますとともに，皆様のます

ますの御健勝をお祈り申し上げ，あいさつといたします。 
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                           【(新)白石中学校 概要】 
【白石、福富、有明中学校の概歴】                        
学校名 開校年月 年数 卒業生数 

白石中 昭和 37 年 4 月 62 年 14,３４３名 

福富中 昭和 22 年 4 月 77 年  8,406 名 

有明中 昭和 37 年 4 月 ６2 年  9,897 名 

生徒数 
1 年 2 年 3 年 合計 

１９０ １８８ １７３ ５５１ 

学級数 5 ５ 5 １５ 

特別支援学級 10 全学級数 ２５学級 

職員数 73 名（非常勤講師等を含む） 

【校章】 製作者…中村雅俊 氏（白石町戸ヶ里在住） 
☆白石の S，福富の F，有明の A を使い三角形をデザイン。 

☆３つの中学校が集まり一つの形になる様を表現。 

☆上向きの三角形は上昇，成長の意味。 

☆ここから大きく飛躍してほしい想いが込められています。 

また，赤は朝日，青は有明海をイメージしています。 

『拓く』…「確かな学力」 「知育」 「探求」  福富中学校開校 50 周年記念碑「拓く」 
止むことなく干拓事業を進めてきた先祖から受け継がれる不撓不屈の干拓魂 

『輝く』…「豊かな心」 「徳育」 「清新」 

有明中学校キャッチフレーズ 「笑顔さわやかひとみ輝く有中生」 

『強く』…「健やかな体」 「体育」 「強靭」 

白石中学校における陸上競技・駅伝，剣道等をはじめとした体育・スポーツ活動の実績 
 「激動・激変が想定される新たな時代」を，しなやかにも力強く生き抜く中学生を育成 

【制服】 
【校旗】 



 

学校経営重点方針 

〇ＩＣＴを活用した探究的・協働的な新しい多様な学びの場の創出 

〇生徒の主体性と豊かな人間性を育む教育の実践 

〇深い生徒理解に基づいた柔軟で効果的な指導体制の構築 

〇全ての生徒が「安全・安心」を実感できる環境の整備 

確かな学力（知） 豊かな心（徳） 

〇主体的・対話的で深い学び 

の実現を目指した指導方法 
の工夫と実践 

〇確かな学力の定着と教職員の 
指導力向上 

〇ふるさと学習の推進 
〇ICT を利活用した授業及び学 

習活動の推進 
〇海外との国際理解・交流教育 

の推進 
〇小中学校間、中高等学校間の

交流・合同学習の進展 

〇生徒の主体性を育成する生徒 
指導・生徒支援の展開 

〇ノーマライゼーション理念の定着 

〇特別支援教育・教育相談推進 
体制の構築 

〇義務教育 9 年間を見通した小 
中連携教育の推進 

〇道徳教育や特別活動の充実 

〇縦断的横断的な教育活動を通 
したキャリア教育の実践 

○人権・同和教育の視点に立っ
た支持的風土づくり 

〇保健・安全指導の充実 

〇通信機器等利用モラル指導 
の推進の展開 

〇望ましい食習慣の定着をめ 
ざした食育の推進 

〇生徒の主体的な活動を育む 
部活動の展開 

〇体育的行事の充実と体つくり 
の推進 

〇安全教育・防災訓練の実施 

家庭や地域から信頼され、愛される、地域とともにある 
コミュニティスクール 

【学校教育目標】 

志をもち、自ら学び、未来を拓く、輝きに満ちた生徒の育成 

健やかな体（体） 


